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Aste saliscendi
Shower slide bars
Wandgleitstangen

Barres de douche coulissantes
Barras de ducha deslizantes

Скользящие колонны для душа
淋浴滑杆



DATI TECNICI
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
DONNEES TECHNIQUES
DATOS TÉCNICOS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
技术数据

Temperatura ottimale acqua calda
Optimal hot water temperature
Optimaltemperatur vom warmen Wasser
Température optimale eau chaude
Temperatura óptima del agua caliente
Оптимальная температура горячей воды
最佳的的热水温度

65° (max 80° C)

Pressione ottimale di esercizio
Optimal operational pressure
Optimaler Betriebsdruck
Pression optimale de fonctionnement
Presión óptima de funcionamiento
Оптимальное рабочее давление
最佳工作压力

3 bar (min 1 - max 5)

Differenza di pressione acqua calda/fredda
Hot/cold water pressure difference
Drucksunterschied vom warmen/kalten Wasser
Différence de pression eau chaude/froide
Diferencia de presión del agua caliente/fría
Разница давления холодной/горячей воды
冷/热水压力差

0,1 bar (max 1)

Chrome

Gli articoli della collezione Aste saliscendi sono disponibili nelle famiglie di finiture sotto indicate:
The articles included in Shower slide bars collection are available in the following finishing families:
Die Artikel der Kollektion Wandgleitstangen sind in den folgenden Ausführungsfamilien lieferbar:
Les articles de la collection Barres de douche coulissantes sont disponibles dans les familles finitions suivantes:
Los artículos de la collección Barras de ducha deslizantes están disponibles en las familias de acabados que se indican a continuación:
Артикулы коллекции Скользящие колонны для душа имеются в указанных ниже семействах исполнения:
在淋浴滑杆系列里的产品备有下列的颜色种类:

Aste saliscendi
Shower slide bars
Wandgleitstangen
Barres de douche coulissantes
Barras de ducha deslizantes
Скользящие колонны для душа
淋浴滑杆

Matt Luxe

Brushed

Matt Golden

Golden

Black to White

Shower sl ide bars

FIR ITALIA si riserva, ogni qualvolta si rendesse necessario, di apportare modifiche tecniche ed estetiche senza obbligo di preavviso. - FIR 
ITALIA, whenever necessary, reserves itself the right of deciding technical and aesthetical modifications without prior notice. - FIR ITALIA 
ist ausdrücklich dazu berechtigt, technische und ästetische Änderungen an ihre einigen Produkte ohne vorherige Mitteilung vorzunehmen. 
FIR ITALIA se réserve le droit d’apporter des modifications techniques et esthétiques sans avis préalable. - FIR ITALIA se reserva el 
derecho, si lo considera necesario, de aportar modificaciones técnicas sin obligación de previo aviso. - FIR ITALIA оставляет за собой 
право во всех случаях, когда это будет необходимо, вносить технические и эстетические изменения без обязательства производить 
предварительное уведомление. - FIR ITALIA, 在必 要时, 保留技术和外观修改的决定权, 恕不另行通知。



415

FINITURA • FINISHING • FARBE • COULEUR • ACABADO • 
ОТДЕЛКА • 表面处理Shower sl ide bars

85.3885.0 • Asta a parete con doccetta duplex, flex e 
presa d'acqua.

• Vertical bar with hand shower, flex and wall 
water inlet.

• Wandgleitstange mit Handbrause, Schlauch 
und Wasseranschluss.

• Barre murale avec douchette à main, flexible 
et arrivée d'eau.

• Barra mural con ducha de mano duplex, flex 
y toma de agua.

• Стенная штанга с душем дуплекс, гибкий 
шланг и водозабор.

• 垂直滑杆连手持花洒、软管及壁上进水口。

Chrome

0540085 L=1500

14.0898.6 • Asta a parete con doccetta multifunzione, 
flex e presa d'acqua.

• Vertical bar with multifunctional hand shower, 
flex and wall water inlet.

• Wandgleitstange mit Multifunktions-
Handbrause, Schlauch und 
Wasseranschluss.

• Barre murale avec douchette multifonction, 
flexible et arrivée d'eau.

• Barra mural con ducha de mano 
multifunción, flex y toma de agua.

• Стенная штанга с многофункциональный 
ручной душ, гибкий шланг и водозабор.

• 垂直滑杆连手持 花洒多功能手持花洒软管及
壁上进水口。

Chrome

L=1500 0540933



416

FINITURA • FINISHING • FARBE • COULEUR • ACABADO • 
ОТДЕЛКА • 表面处理Shower sl ide bars

14.0098.3 • Asta a parete con doccetta multifunzione, 
flex e presa d'acqua con fissaggio a 
baionetta.

• Vertical bar with multifunctional hand shower, 
flex and wall water inlet with bayonet 
connection.

• Wandgleitstange mit Multifunktions-
Handbrause, Schlauch und 
Wandanschlussbogen, 
Bayonet-Verschluss.

• Barre murale avec douchette multifonction, 
flexible et prise d'eau avec système de 
fixation à baïonnette.

• Barra mural con ducha de mano 
multifunción, flex y toma de agua con 
fijación por cierre bayoneta.

• Стенная штанга с многофункциональный 
ручной душ, гибкий шланг и водозабор с 
байонетным соединением.

• 垂直滑杆连手持 花洒多功能手持花洒软管及
卡口式固定连接进水口。

Chrome
Black to White
Brushed
Matt Luxe
Matt Golden
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417

FINITURA • FINISHING • FARBE • COULEUR • ACABADO • 
ОТДЕЛКА • 表面处理Shower sl ide bars

14.0098.6 • Asta a parete con doccetta multifunzione, 
flex e presa d'acqua.

• Vertical bar with multifunctional hand shower, 
flex and wall water inlet.

• Wandgleitstange mit Multifunktions-
Handbrause, Schlauch und 
Wasseranschluss.

• Barre murale avec douchette multifonction, 
flexible et arrivée d'eau.

• Barra mural con ducha de mano 
multifunción, flex y toma de agua.

• Стенная штанга с многофункциональный 
ручной душ, гибкий шланг и водозабор.

• 垂直滑杆连手持 花洒多功能手持花洒软管及
壁上进水口。

Chrome

60

130

 910850

30

23

53 46

60

65-85

FLEX
L=1500

G 1/2G 1/2

L=1500 0540933

14.0091.6 • Asta a parete con doccetta multifunzione, 
flex e presa d'acqua con fissaggio a 
baionetta.

• Vertical bar with multifunctional hand shower, 
flex and wall water inlet with bayonet 
connection.

• Wandgleitstange mit Multifunktions-
Handbrause, Schlauch und 
Wandanschlussbogen, 
Bayonet-Verschluss.

• Barre murale avec douchette multifonction, 
flexible et prise d'eau avec système de 
fixation à baïonnette.

• Barra mural con ducha de mano 
multifunción, flex y toma de agua con 
fijación por cierre bayoneta.

• Стенная штанга с многофункциональный 
ручной душ, гибкий шланг и водозабор с 
байонетным соединением.

• 垂直滑杆连手持 花洒多功能手持花洒软管及
卡口式固定连接进水口。

Chrome
Black to White
Brushed
Matt Luxe
Golden
Matt Golden

60

130

 910850
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53 46

60

65-85

FLEX
L=1500

G 1/2G 1/2

L=1500 0540933



418

FINITURA • FINISHING • FARBE • COULEUR • ACABADO • 
ОТДЕЛКА • 表面处理Shower sl ide bars

14.0099.5 • Asta a parete con doccetta duplex, flex e 
presa d'acqua.

• Vertical bar with hand shower, flex and wall 
water inlet.

• Wandgleitstange mit Handbrause, Schlauch 
und Wasseranschluss.

• Barre murale avec douchette à main, flexible 
et arrivée d'eau.

• Barra mural con ducha de mano duplex, flex 
y toma de agua.

• Стенная штанга с душем дуплекс, гибкий 
шланг и водозабор.

• 垂直滑杆连手持花洒、软管及壁上进水口。

Chrome

0540022 L=1500

14.0091.5 • Asta a parete con doccetta duplex, flex e 
presa d'acqua con fissaggio a baionetta.

• Vertical bar with multifunctional hand shower, 
flex and wall water inlet with bayonet 
connection.

• Wandgleitstange mit Multifunktions-
Handbrause, Schlauch und 
Wandanschlussbogen, 
Bayonet-Verschluss.

• Barre murale avec douchette multifonction, 
flexible et prise d'eau avec système de 
fixation à baïonnette.

• Barra mural con ducha de mano 
multifunción, flex y toma de agua con 
fijación por cierre bayoneta.

• Стенная штанга с многофункциональный 
ручной душ, гибкий шланг и водозабор с 
байонетным соединением.

• 垂直滑杆连手持 花洒多功能手持花洒软管及
卡口式固定连接进水口。

Chrome
Black to White
Brushed
Matt Luxe
Golden
Matt Golden

0540022 L=1500



419

FINITURA • FINISHING • FARBE • COULEUR • ACABADO • 
ОТДЕЛКА • 表面处理Shower sl ide bars

14.0099.6 • Asta a parete con doccetta duplex, flex e 
presa d'acqua.

• Vertical bar with hand shower, flex and wall 
water inlet.

• Wandgleitstange mit Handbrause, Schlauch 
und Wasseranschluss.

• Barre murale avec douchette à main, flexible 
et arrivée d'eau.

• Barra mural con ducha de mano duplex, flex 
y toma de agua.

• Стенная штанга с душем дуплекс, гибкий 
шланг и водозабор.

• 垂直滑杆连手持花洒、软管及壁上进水口。

Chrome

0540030 L=1500

14.0091.7 • Asta a parete con doccetta duplex, flex e 
presa d'acqua con fissaggio a baionetta.

• Vertical bar with multifunctional hand shower, 
flex and wall water inlet with bayonet 
connection.

• Wandgleitstange mit Multifunktions-
Handbrause, Schlauch und 
Wandanschlussbogen, 
Bayonet-Verschluss.

• Barre murale avec douchette multifonction, 
flexible et prise d'eau avec système de 
fixation à baïonnette.

• Barra mural con ducha de mano 
multifunción, flex y toma de agua con 
fijación por cierre bayoneta.

• Стенная штанга с многофункциональный 
ручной душ, гибкий шланг и водозабор с 
байонетным соединением.

• 垂直滑杆连手持 花洒多功能手持花洒软管及
卡口式固定连接进水口。

Chrome
Black to White
Brushed
Matt Luxe
Golden
Matt Golden

0540030 L=1500



420

FINITURA • FINISHING • FARBE • COULEUR • ACABADO • 
ОТДЕЛКА • 表面处理Shower sl ide bars

14.0099.3 • Asta a parete con doccetta duplex, flex e 
presa d'acqua.

• Vertical bar with hand shower, flex and wall 
water inlet.

• Wandgleitstange mit Handbrause, Schlauch 
und Wasseranschluss.

• Barre murale avec douchette à main, flexible 
et arrivée d'eau.

• Barra mural con ducha de mano duplex, flex 
y toma de agua.

• Стенная штанга с душем дуплекс, гибкий 
шланг и водозабор.

• 垂直滑杆连手持花洒、软管及壁上进水口。

Chrome

0540020 L=1500

14.0091.3 • Asta a parete con doccetta duplex, flex e 
presa d'acqua con fissaggio a baionetta.

• Vertical bar with multifunctional hand shower, 
flex and wall water inlet with bayonet 
connection.

• Wandgleitstange mit Multifunktions-
Handbrause, Schlauch und 
Wandanschlussbogen, 
Bayonet-Verschluss.

• Barre murale avec douchette multifonction, 
flexible et prise d'eau avec système de 
fixation à baïonnette.

• Barra mural con ducha de mano 
multifunción, flex y toma de agua con 
fijación por cierre bayoneta.

• Стенная штанга с многофункциональный 
ручной душ, гибкий шланг и водозабор с 
байонетным соединением.

• 垂直滑杆连手持 花洒多功能手持花洒软管及
卡口式固定连接进水口。

Chrome
Black to White
Brushed
Matt Luxe
Golden
Matt Golden

0540020 L=1500



421

FINITURA • FINISHING • FARBE • COULEUR • ACABADO • 
ОТДЕЛКА • 表面处理Shower sl ide bars

85.3985.0 • Asta a parete.
• Vertical bar.
• Wandgleitstange.
• Barre murale.
• Barra mural.
• Стенная штанга.
• 垂直滑杆。

Chrome

14.0898.0 • Asta a parete.
• Vertical bar.
• Wandgleitstange.
• Barre murale.
• Barra mural.
• Стенная штанга.
• 垂直滑杆。

Chrome



422

FINITURA • FINISHING • FARBE • COULEUR • ACABADO • 
ОТДЕЛКА • 表面处理Shower sl ide bars

14.0093.0 • Asta a parete.
• Vertical bar.
• Wandgleitstange.
• Barre murale.
• Barra mural.
• Стенная штанга.
• 垂直滑杆。

Chrome
Black to White
Brushed
Matt Luxe
Matt Golden

60x60

850 910

30

83

14.0098.0 • Asta a parete.
• Vertical bar.
• Wandgleitstange.
• Barre murale.
• Barra mural.
• Стенная штанга.
• 垂直滑杆。

Chrome
Black to White
Brushed
Matt Luxe
Matt Golden



423

FINITURA • FINISHING • FARBE • COULEUR • ACABADO • 
ОТДЕЛКА • 表面处理Shower sl ide bars

14.0099.0 • Asta a parete.
• Vertical bar.
• Wandgleitstange.
• Barre murale.
• Barra mural.
• Стенная штанга.
• 垂直滑杆。

Chrome
Black to White
Brushed
Matt Luxe
Golden
Matt Golden

05.4008.5 • Doccetta.
• Hand shower.
• Handbrause.
• Douchette.
• Ducha de mano.
• Душевая лейка.
• 手持花洒。

Chrome
Black to White
Brushed
Matt Luxe
Matt Golden

05.4093.3 • Doccetta ø 130 mm, multifunzione con getto 
pioggia, aerato e massaggio.

• Multifunctional hand shower, ø 130 mm, with 
rain, aerated and massage jets.

• Multifunktions-Handbrause, ø 130 mm mit 
Regen-, Massage und belüftetem Strahl.

• Douchette ø 130 mm, multifonction, jet pluie, 
aéré et massage.

• Ducha de mano ø 130 mm, multifunción con 
chorro lluvia, aireado y masaje.

• Многофункциональный ручной душ, 
ø 130 мм, с дождем, аэрированный и 
массажными струями.

• 多功能手持花洒 ø 130 mm，含雨淋、加气和
按摩喷嘴。

Chrome
Black to White
Brushed
Matt Luxe
Matt Golden

9 L/min 3 jets



424

FINITURA • FINISHING • FARBE • COULEUR • ACABADO • 
ОТДЕЛКА • 表面处理Shower sl ide bars

05.4002.2 • Doccetta.
• Hand shower.
• Handbrause.
• Douchette.
• Ducha de mano.
• Душевая лейка.
• 手持花洒。

Chrome
Black to White
Brushed
Matt Luxe
Golden
Matt Golden

05.4003.0 • Doccetta.
• Hand shower.
• Handbrause.
• Douchette.
• Ducha de mano.
• Душевая лейка.
• 手持花洒。

Chrome
Black to White
Brushed
Matt Luxe
Golden
Matt Golden

05.4002.0 • Doccetta.
• Hand shower.
• Handbrause.
• Douchette.
• Ducha de mano.
• Душевая лейка.
• 手持花洒。

Chrome
Black to White
Brushed
Matt Luxe
Golden
Matt Golden

05.0001.7 • Flessibile PVC 1500 mm.
• 1500 mm PVC hose.
• PVC-Brauseschlauch 1500 mm.
• Flexible PVC 1500 mm.
• Flexible PVC 1500 mm.
• Шланг ПВХ 1500 мм.
• 1500 mm PVC软管。

Natural Colour

L=1500



425

FINITURA • FINISHING • FARBE • COULEUR • ACABADO • 
ОТДЕЛКА • 表面处理Shower sl ide bars

05.0001.2 • Flessibile 1500 mm.
• 1500 mm hose.
• Brauseschlauch 1500 mm.
• Flexible 1500 mm.
• Flexible 1500 mm.
• Шланг 1500 мм.
• 1500 mm 软管。

Chrome
Black to White
Brushed
Matt Luxe
Golden
Matt Golden

L=1500

05.5005.0 • Attacco erogazione.
• Wall water inlet.
• Wandanschlussbogen.
• Prise d'eau.
• Empalme suministro.
• Крепление излива.
• 墙进水。

Chrome

G 1/2

05.5006.7 • Attacco erogazione.
• Wall water inlet.
• Wandanschlussbogen.
• Prise d'eau.
• Empalme suministro.
• Крепление излива.
• 墙进水。

Chrome

G 1/2

05.5016.2 • Attacco erogazione.
• Wall water inlet.
• Wandanschlussbogen.
• Prise d'eau.
• Empalme suministro.
• Крепление излива.
• 墙进水。

Chrome
Black to White
Brushed
Matt Luxe
Golden
Matt Golden

54
55

G1/2

G1/2

G 1/2



426

FINITURA • FINISHING • FARBE • COULEUR • ACABADO • 
ОТДЕЛКА • 表面处理Shower sl ide bars

05.5006.2 • Attacco erogazione.
• Wall water inlet.
• Wandanschlussbogen.
• Prise d'eau.
• Empalme suministro.
• Крепление излива.
• 墙进水。

Chrome

G 1/2


